

竹林美景

镇海张和祥小学一（1）班
小记者 章凌风（证号007968）

今天，我到公园里去玩。远远看到一片碧绿的竹林。我慢慢地走进竹林，一股清香扑鼻而来。一根根竹子笔直地站着，像一个个哨兵。风一吹，竹叶发出了沙沙的声音，就像在唱歌。竹林的前面有一孔石桥，石桥下面有一道小溪，小溪里的小鱼活蹦乱跳。竹林里面有一群小鸟在叽叽喳喳地唱歌，好像在开演唱会。我喜欢这片美丽的竹林。

指导老师 黄巧娜

快乐的杨梅山之行

镇海区精英小学302班小记者 王笑未（证号08523）

端午前后，正是杨梅成熟的季节。今年我们组成了亲子团，来到余姚三七市的杨梅山。

一走进杨梅山，我就闻到了一股沁人心脾的香味。我急忙抬头一看。哇！杨梅树上结满了圆圆的杨梅。熟透了的杨梅紫红紫红的，像喝醉了酒似的，在婆娑的绿叶衬托下，显得格外精神，十分可爱。我迫不及待地摘下一个，放进嘴里，一股甘甜清凉的滋味很快从舌尖直沁肺腑。好吃极了！

杨梅虽然好吃，最让我们开心的还是爬树了。高高的杨梅树有很多的枝杈，像巨人的手。我们几个小孩争先恐后地爬到了巨人的手上，有的摘杨梅、有的荡秋千，有的和伙伴们嬉笑打闹，开心极了。一阵微风吹来，仿佛我们也变成了一颗颗的杨梅，在风中荡漾。

这时，不知是谁发现了树下有很多掉下来的杨梅。于是我们爬下树，又玩起了杨梅大战。我们捡起地上的杨梅往对方扔，每打中一个，我们都情不自禁地哈哈大笑。一场下来，我们都“挂了彩”，衣服上红一块，紫一块的了。

这次杨梅山之行，真是快乐啊！

指导老师 余佳

碰蛋大赛

镇海应行久外语实验学校五丁班
小记者 高欣语（证号0007760）

立夏到了，五丁班一年一度的“碰蛋大赛”又拉开序幕。上届的“蛋王”是钱衡，不知这次“蛋王”头衔会花落谁家？

大赛正在进行中，你看这边，朱同和钱衡的鸭蛋正在比拼中。他们两个眉头紧皱，双脚叉开，正用尽浑身力气硬碰硬呢！“啪”一声，两个蛋旋即分开，一看，钱衡输了。那边，邹佩伺的“郭德纲”和郑珏颖的“乌脸元帅”开始“交火”。俩人都“久经沙场”，不知这次，赢者为谁？这次比拼与上次大相径庭，两个蛋头轻轻推来搡去，试探对方底细——知己知彼，百战不殆嘛！突然“乌脸元帅”发起猛烈的“进攻”，而“郭德纲”却沉着“防御”，未动一丝一毫。“吆”，“乌脸元帅”败下阵来。

不知不觉，一节课过去了一大半，陈老师让我们回到座位上，然后大声宣布：“这次比赛结束！赢者嘛，就是我们班全体同学，大家都吃了蛋吧，吃了蛋就是赢家！”一席话让我们哈哈大笑，也为这次比赛画上了一个圆满的句号。

·小·狗·豆·豆

镇海庄市中心学校305班
小记者 张伊晗（证号007579）

芸芸家养了一只小狗，名叫豆豆。它是泰迪熊犬，才四个月大，就有自己的“身份证”哩！豆豆的皮毛是咖啡色的卷毛，就像烫过一样。它那一抬一抬的小尾巴，比兔子的尾巴还要小，还要短。豆豆有自己的小床、玩具、衣服，还有专职全天候保姆——芸芸。

它最喜欢我和芸芸了。每次我到芸芸家玩，它都会跑过来舔我的脚。一来二往，我发现它很贪吃哦！因为芸芸要我来教她做奥数题，所以一连三天，我都去了芸芸家。怕肚子饿，每次去我还带了点小饼干之类的。而豆豆呢，刚好是个贪吃鬼，老向我讨饼干吃。芸芸嘱咐过我豆豆只能吃狗粮，否则容易拉肚子的。所以我不给它吃。它就把我掉在地上的饼干屑舔得一干二净，一点儿痕迹都没有。我简直要叫它“清道夫”了。我对豆豆说：“你不要再贪嘴了，小心吃了我的黄饼干，变成黄色的豆豆哦！”可豆豆就是不听，我不撒饼干屑，它就跳上椅子来抢我的饼干，你说它贪吃不贪吃啊？

指导老师 杨姿

理发

镇海骆驼中心学校启德校区108班
小记者 王佳悦（证号08163）

天气变暖了，我的头发也长了。趁星期天，妈妈带我到理发店理发。

理发店的叔叔让我坐在椅子上，在我脖子上围了一块大布，就开工了。只听理发器在我耳边嗡嗡地工作了起来，吓得我马上闭上眼睛，心里默默祈祷着：快点，快点啊，千万别剪到我的耳朵呀！

不知过了多久，理发器的声音停止了，有个毛茸茸的东西在我耳边来回划动，我睁开眼睛一看，原来是叔叔在给我扫碎发呢。“好了。”叔叔帮我解开围在脖子上的布。我在镜子前东照照西瞧瞧，甩甩头，感觉一身轻松。妈妈看着我那俏皮的娃娃头也满意地笑了。

指导老师 王月霞

故乡的乌篷船

镇海区中心学校五（5）班小记者 鲁禹宁（证号09515）

我的故乡在绍兴。以前不经常去，现在没时间去，记忆很是模糊。记得比较清楚的，也就只有乌篷船了。

我的老家开门见山，碧水绕山而行。那时候的人们上山干活，外出游玩都得乘乌篷船划水过去，远远看去像一片树叶。乌篷船篾篷为黑色，用竹片、竹丝制成，中间嵌夹箬叶。船头雕满古文诗句，梅兰竹菊，船身高大可供人们直立。

乌篷船或行或泊，行则轻快，泊则闲雅，或独或群，独则独标高格，群则浩荡。与其说它是水乡的风景，不如说它是水乡的精灵。

故乡的农民们摇着乌篷船上山挖笋；孤独的老人站在船头欣赏沿途的风景；男孩们坐着乌篷船，沿着水路去深山老林里探险；小女孩缠着大人，要坐乌篷船上山去采血色的杜鹃花。

我和已故的祖父也经常坐乌篷船。祖父戴着一顶大毡帽，我戴一顶小毡帽，摇起橹，荡起桨，拨着水花，船动起来了，欢声笑语从水面上传来……

指导老师 朱舟君

龙司机

镇海区实验小学五（3）班小记者 郑淳浩（证号013965）

这个暑假，我们一家人去了宁波。这天，外婆说她要去路林市场逛一下，看看有什么东西好买。我们便打了一辆出租车，因为看风景入了迷，所以我们大家下车后，都把外婆的包给忘了，等外婆发现时，汽车已经开走了。

包里除了一千多元的现金外，还有身份证、银行卡什么的，这下可把外婆急坏了！还是爸爸反应快，连忙打电话查询那个出租车司机的公司，问那位司机的联系方式。但公司一时查不到，我们只好耐心地等待。过了一会儿，公司查询到了那个出租车司机的电话，我们立刻联系了他，他已经到了火车站，也正为找不到失主而着急呢！接到我们的电话后，他赶紧说：“你们待在老地方别动，我马上过来。”

速度快得出乎我们意料，仅仅用了十分钟，他便把包送回来了。外婆接过包，嘴里还不停地说着谢谢，外婆从皮包抽出3张100元递给他，作为酬谢，他摆摆手谢绝了，说：“这是我们司机分内的职责，应该的。”但我们记住了他的名字，他就是龙司机。

指导老师 周捷

老师，谢谢您！

镇海区中心学校三（3）班小记者 张曦元（证号0009517）

老师，谢谢您！

语文老师，谢谢您！尽管您是刚刚接手我们班，才教了我们一个学期，但我觉得您特别的亲切，对每个同学都很和蔼可亲，短短一个学期过去了，您已经非常了解我们了。上课时，教会了我们表达、识阅读、写作文等本领，给了我们很多帮助，让我们体会到了学习的重要。

数学老师，谢谢您！您教了我们三年的数学，让我们学会了加、减、乘、除。虽然我有时要犯粗心的毛病，但您还是会给予鼓励，使我更加喜欢上了数学。我们大家知道您身体不好，所以我祝愿您身体健康，这样我们就能天天在一起。

体育老师，谢谢您！您一年四季都挂着个黑色的哨子和计时表。在上课前会让我们跑一圈运动一下，有的同学嫌太累不想跑，可我觉得这是在锻炼我们、帮助我们，可以让我们时刻记住，锻炼是有好处的。因为一个健康的身体是最大的财富。

老师，谢谢您！在家里，爸爸妈妈会鼓励我们、帮助我们；在学校里，老师您就是我们的爸爸妈妈，照顾我们、激励我们。我们永远感谢您！

指导老师 许烨烨

美味的烤全羊

镇海区实验小学三（2）班

小记者 吴乐驰（证号013424）

星期六的上午，虽然空气中还是略带几分寒意，但是我的内心却是热乎乎的。因为爸爸妈妈和朋友们约好，要带我们几个小伙伴一起去生态农庄吃烤全羊呢！

没过多久，我们就来到了盼望已久的生态农庄了。在农庄老板的带领下，我们漫步在田埂上，空气是那样的清新、蔬果是那样的丰富，就连院子里的鸡、鸭、小兔子们也显得格外的兴奋呢。我感觉这儿就像是一幅栩栩如生的画卷，简直令我陶醉。

正在这时，爸爸妈妈的叫喊声从不远处的餐饮区传来：“大家来品尝烤全羊啦！”我听了，兴奋得三步并作两步朝餐饮区跑去。没等我走进门，一阵异常扑鼻的香味从屋内溢出，我们大家迫不及待地围坐在烤炉前，看着即将熟透的烤羊。仔细一看，这只小羊并不大，四肢张开，平铺在烤炉的架子上。看着已经被烤得通红的小羊，我准备伸手前去夹一块，爸爸却说：“现在还没有完全熟透呢，要等小羊身上烤得发出滋滋滋的响声时，那时才好吃呢！”看来，是我太着急了呢！没过多久，“滋滋滋”的响声终于有了，我们在小羊身上撒了胡椒粉、孜然粉，然后就各自夹来细细品尝了。呵！真是美味啊！我们情不自禁地赞叹厨师的绝妙手艺呢！

迷人的景色、美味的烤全羊，让我对这个生态农庄有了太多的留恋。

逗“王子”玩

镇海区实验小学五（3）班

小记者 郭欣依（证号0013954）

“耶！放假喽！”随着大家的欢呼声，我飞快地跑向奶奶家，目的就是——和狗狗一起玩儿。奶奶家的狗狗是萨摩耶犬，浑身上下雪白雪白的，又名“冰山美人”，它的脸长得像狐狸，非常漂亮，奶奶给它起了个名字，叫“王子”，我喜欢这个名字，显得挺亲切的。

“汪！汪！汪！”我一跨进门，就听见“王子”在笼子里大叫。我换好鞋，放下包，急忙跑过去，掀开笼子顶，“王子”站起来，两只“手”搭在笼子沿上，使劲地摇着尾巴，还舔着我的衣服，嘴里不时“呜——呜”地叫着，好像在说：“我要出去，快让我出去玩！”

“王子”最喜欢沙发上的坐垫，妈妈经常拿着坐垫逗它玩。于是，我也拿起了坐垫，一边嘴里叫着“王子”，一边挥舞着手中的坐垫。“王子”见了，马上撒开腿跑过来，到我跟前一跃而起，我马上把坐垫往上一提，它扑了个空。紧接着，它又上了一次同样的当。看到它有点着急了，我笑着逗它：“王子，再来抢啊！”这下“王子”倒反而不急了，它在我对面慢慢地坐了下来，冲着我“汪汪”地叫了几声，仿佛在说：“姐姐，你怎么老是捉弄我啊，这次我一定要拿到手！”看了一会儿，它“呜——”的一声又扑了上来，我还是照样把坐垫往上一提，没想到这次它要了个心眼儿，只是轻轻地跳了一下，等我的手放下来的时候，它又猛地往上一跃，正好一口咬住了坐垫。看着它拿到坐垫后摇头晃脑的得意样，我的心里也乐开了花。

我们家是第一次养小狗，没想到它是这么的聪明爱动脑筋，带给我们家人很多快乐，因为它，家里常常笑声不断。

快乐的六一儿童节

镇海区精英小学103班 小记者 刘顺华

早晨，我睡得正甜，妈妈跑到我房间，说：“宝宝起床啦！”我揉揉惺忪的眼睛，妈妈又说：“宝贝，六一儿童节快乐！”我听了高兴极了，赶紧刷牙、洗脸，吃完早餐，高高兴兴上学去了。

刚走到校门口，我就看见五颜六色的气球、彩带飘在半空中，小舞台上有的同学在唱歌，有的同学在跳舞，还有的同学在朗诵诗歌……歌声、笑声、掌声传遍了整个校园，热闹极了！

六一儿童节是小朋友最快乐的一天！

爸爸额头上的“花”

镇海区实验小学四（1）班小记者 庞羿（证号0013765）

爸爸有个坏习惯，一遇到不顺心的事就会皱眉头。妈妈常对我说：“当你爸爸的额头开花时，可别去惹他，不然后果自负！”

这不，今天刚起床，爸爸就翻箱倒柜找一支从国外带来的钢笔。他先怪妈妈不帮着找，后又怪我老爱翻他的东西。可是，妈妈不急不恼，轻轻地说：“快看，‘花’开了！”唉！别说，爸爸额头上的皱纹还真像一朵花。

突然，爸爸不吱声，像木头一样呆住了。他拍了拍脑袋：“我把笔放在车里了，没拿上来。”我和妈妈在一旁暗暗地笑。

我们都不喜欢爸爸的“花”，可他还是经常开。还有一次，我们去欧尚超市购物，我们买了一车的东西，在结账时，爸爸着急地说：“啊！我的钱包不见了，一定是不小心掉了！”“掉了？”我和妈妈都被吓了一跳。“爸爸，钱包不是在购物车上吗！”我提醒道。“你看我这记性。”爸爸不好意思地笑了。

我们提着大包的东西，气喘吁吁地走到家门口，等着爸爸开门。可是爸爸额头上又开“花”了，摸着口袋嘟囔着“出门时忘记带钥匙了。”我帮他细细地搜了一番，才发现钥匙静静地躺在外衣夹袋里呢。

指导老师 卢华斐

你能写出几个

镇海区实验小学四（1）班小记者 周雨卉（证号0013770）

“丁零零”下午第二节综合课的铃声响了。卢老师走向讲台，举起手上的一沓白纸，对大家说：“我们来玩个游戏好吗？我们与同学相处四年了，你熟悉同学的名字吗？写得又对又多的有奖。”

老师发下白纸给我们计时，教室立刻安静下来，只听见沙沙的写字声。同学们有的埋头写着，有的皱着眉头，有的跟我一样左顾右盼。过了一会儿，同桌喃喃地说：“施涵道的‘道’怎么写呢？”我暗自高兴，连“道”都不会写。我先写了10多个我要好的同学的名字，想不出还写谁了，我抬头正好看见邻组的高倪梓欣转过头来，对，就写她！可是“梓”字怎么写呀？好像是三点水，又好像是提手旁？写着写着，我又遇到了难题：庞羿的“羿”怎么写呢？平时帮老师发本子的时候经常看到，怎么到了关键时刻就想不起来了呢？老师在提醒我们抓紧时间，我只好随便写了一个“奕”字。

过了大约五分钟，我写完了，用不同颜色的笔在我的名字下圈了一个圈，交到老师手中。我长长地舒了一口气，回到座位。

快要放学了，老师拿着批完的那沓纸对我们说：“成绩出来了！你们想知道吗？”大家异口同声地说：“想！”老师报了几个最棒学生的成绩，可是我不在其中。纸头发来后，我目瞪口呆，在一起学习了将近四年，50多个同学的名字我却只写对了30几个，连我同桌的名字我都写错了。我惭愧极了，整天朝夕相处的同学，怎么连名字都写不出来！

看来我对同学的了解还不够。以后要多留心身边的小事，做生活的有心人。

指导老师 卢华斐